Maxwell Denklemleri (1872):

(1) VxE-= —% Faraday Yasas1

(2) VxH=1J Amperé Yasas1

(3) V-D=p, Gauss Yasas1

(4) V-B=0 Izole Manyetik Bulunmama Yasas1

~v.7=-% SreKlilik Denklemi (5)

(2) numarali denklemin diverjansi alinirsa:
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Ancak, vektor calculus’tan biliyoruz ki:
V-VxH=0

Peki bu durumdaki ¢eliski nasil ortadan kaldirilabilir?
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Bir baska deyisle:
VIxH=7.7+% -0
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VxE=-B Faraday Yasas1

oD Amperé Yasasi

D =p, Gauss Yasas1
B=0 Izole Manyetik Bulunmama Yasas1



Maxwell Denklemleri, Integral formda ise:

§I§-dl_:—di) Faraday Yasast
H-dl =1 +'|'5D .ds Amperé Yasasi
S

D-ds=Q Gauss Yasast
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seklinde yazilabilir.
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§=0 Izole Manyetik Bulunmama Yasas1

Dolayistyla tiirev formda Simetrik Maxwell Denklemleri:

E=-M - %3 Faraday Yasas1
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Amperé Yasasi

-D=p, Gauss Yasas1
B=p, [zole Manyetik Bulunmama Yasas1
Manyetik Akim Yogunlugu
Elektrik Akim Yogunlugu
oy - Elektrik YUk Yogunlugu
Py - Manyetik Yuk Yogunlugu
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